

工 作 简 讯

第4期

崇明区卫生计生委办公室编

2018年2月

【重要会议】

我区完成 2017 年度大型医院巡查

2月12日和13日，市卫生计生委组织专家组分别对我区十院崇明分院、岳阳医院崇明分院和新华医院崇明分院进行了综合督导。督导专家组由市卫生计生委医政医管处吴宏处长带队，成员包括市第一人民医院、市第九人民医院和新华医院等专家。区卫生计生委副主任朱胜利和医政管理科相关同志陪同督导。

督导流程包括汇报交流、医务人员访谈、资料查阅和现场查看等内容。首先由医院相关领导汇报医院概况和运行情况，然后专家组根据《2017年上海市医院综合督查工作方案》内容，分反腐倡廉建设、落实医疗卫生行风建设“九不准”、医院管理、经济管理等小组，逐一查阅相关台账资料，最后专家组还实地走访了相关科室，查看了科室的管理、设施设备、人员资质等情况。

本次综合督导检验了我区公立医院建设和发展的成效，指出了医院在运行过程中存在的问题和不足，并就如何加以改进提出了相

应的指导意见和建议，对三家医院的发展起了鼓励和推动的作用。
(医政科)

区卫生计生系统召开 2018 年党风廉政建设工作会议

2月27日，区卫生计生委召开2018年党风廉政建设工作会议。区卫生计生委全体班子成员、各基层单位党政主要领导、纪检和医政工作分管领导以及委机关全体工作人员共112人参加会议。

会议下发了《关于印发〈崇明区卫生计生委2018年度党风廉政建设责任清单〉的通知》和《关于签订〈履行党风廉政建设责任书〉的通知》。会上，蔡志昌主任传达了十一届市纪委二次全会和一届区纪委三次全会精神。党委书记邢健同志对卫生计生系统推进全面从严治党作出进一步部署，就年度党风廉政建设提出工作要求：一要坚决贯彻落实党的十九大关于全面从严治党的战略部署，推动崇明卫生计生系统全面从严治党工作不断取得新成效。二要坚持党建引领，推动行业政治生态持续向好。三要坚决打赢反腐败斗争这一仗，锲而不舍打好作风建设持久战，推动党风政风持续好转。

会议最后，蔡志昌主任强调，系统广大党员干部要统一思想，尽早谋划和推进各项工作，以良好的精神风貌迎接新一年工作。(党群科)

区卫生计生委部署 2017 年“国家基本公共卫生服务项目 实施情况”督查考核迎检工作

2月27日，区卫生计生系统召开2017年“国家基本公共卫生服务项目实施情况”督查考核迎检部署工作会议。委相关科室、部

门负责人、各专业机构条线负责人，各社区公共卫生分管主任参加会议。

会议传达了市卫生计生委“本市国家基本公共服务项目考核筹备会”精神，对督查考核时间节点安排，市级、国家督查考核的形式，现场督查考核的流程、现场督查考核的注意事项，自评报告及考核指标数据上报等各项工作进行了沟通布置。

区卫生计生委副主任朱胜利主持会议并强调，各社区要充分认识规范实施国家基本公共卫生服务项目的重要性，自觉对标对表，查找问题，加快整改，以市级、国家级督查以及自查迎评工作的准备为契机，促进本区国家基本公共卫生服务项目的规范实施。（基层卫生科）

崇明区召开第一季度区控烟监管执法单位会议

根据市健康促进委员会《关于开展〈上海市公共场所控制吸烟条例〉修正案贯彻实施一周年宣传执法系列活动的通知》精神，结合我区年度控烟工作安排，区健促办于2月28日召开区各控烟监管执法单位联络员会议，区文化执法大队、区卫计委监督所、区市场监督管理局、区公安局、区交通委、区教育局等相关控烟监管执法单位联络员参加了会议。

本次会议主要对《修正案》一周年集中执法活动进行工作布置，旨在进一步加强本区控烟执法力度，加强居民公共场所控烟意识，扩大《修正案》普法宣传面，为本区公共场所无烟化加大助力。（爱卫办）

【重要活动】

区卫生计生委党委书记邢健前往堡镇开展调研

2月8日下午，区卫生计生委第二调研组邢健书记一行到堡镇调研。区卫生计生委副主任季建明，堡镇副镇长范莉莉等陪同参加。邢健书记一行先后走访了财贸村及4户群众家庭、绿庆果蔬专业合作社、上海崇明机床厂，现场听取了村委干部、合作社负责人、企业法人和居民群众的问题和需求。

邢健书记认真听取了各方提出的问题，对于现场能解决的予以当场答复；对一时难以解决的难题，过后积极协调解决；对于需其他部门解决的问题，及时转专项工作组协调解决。在卫生工作层面有癌症患者提出在三级医院配的抗癌药物不在医保报销范围。经查询，患者提到的2个抗癌药属于医保目录范围，新华崇明分院能配到。同时，咨询了新华崇明分院宁养院，如是晚期癌症患者，宁养院可以提供免费上门服务和免费止痛药物。此外，有慢性肾衰患者提出血透难的困难，我委已委托村委会干部告知患者，二院已开展血透项目，建议患者就近到二院治疗。在环保工作层面，企业对生活污水排放等问题提出诉求及建议，我委目前已将诉求提交专项工作组。

最后，邢健书记对堡镇镇政府及村居委对我委卫生计生工作的支持表示感谢，希望对我委的工作多提宝贵意见建议。（办公室）